

## ZAPISNIK

sa 19. sjednice Muzejskog vijeća Umjetničkog paviljona u Zagrebu, Trg kralja Tomislava 22, održane dana 18.04.2017. godine s početkom u 11,00 sati.

Prisutni:

Biserka Rauter Plančić

Vatroslav Kuliš

Nikolina Hrust

Sanja Balentović

Duško Ljuština

Zapisnik bilježi Snježana Lisac-Puljko

Za sjednicu je predložen slijedeći

### Dnevni red:

1. Prihvatanje zapisnika 18. sjednice Muzejskog vijeća od 27.03.2017. godine
2. Razmatranje pristiglih zamolbi na natječaj za imenovanje ravnatelja/ice i donošenje prijedloga za imenovanje ravnatelja/ice Umjetničkog paviljona u Zagrebu
3. Razno

Dnevni red je prihvaćen bez primjedbi i nadopuna.

#### **Ad. 1.**

Zapisnik 18. sjednice Muzejskog vijeća od 27.03.2017. godine prihvaćen je jednoglasno bez primjedbi i nadopuna.

#### **Ad.2.**

Natječaj za imenovanje ravnatelja/ice objavljen je u Večernjem listu, Narodnim novinama i na stranici Umjetničkog paviljona u Zagrebu dana 31.03.2017. godine.

Konstatirano je da je prispjela samo jedna zamolba te se pristupilo otvaranju i provjeri dostavljene dokumentacije. Primiljena je zamolba Jasminke Poklečki Stošić koja je prispjela u roku.

Prisutni su pročitali zamolbu, radnu biografiju i program rada za slijedeće mandatno razdoblje Jasminke Poklečki Stošić te zaključili da je pravovaljana te da ispunjava sve uvjete iz Natječaja. Članovi Muzejskog vijeća pohvalili su dosadašnji rad ravnateljice Jasminke Poklečki Stošić, te su izrazili nadu da će i u drugom mandatu nastaviti uspješan rad u suradnji s Muzejskim vijećem.

Predsjednica Muzejskog vijeća zatražila je mišljenje stručnog vijeća Umjetničkog paviljona u Zagrebu. Nikolina Hrust je u ime stručnog vijeća iznijela mišljenje da se u potpunosti podržava kandidatura dosadašnje ravnateljice Jasminke Poklečki Stošić koja je u svom dosadašnjem radu na mjestu ravnateljice Umjetničkog paviljona odlično obavljala svoj posao.

Uzevši u obzir mišljenje stručnog vijeća, Muzejsko vijeće Umjetničkog paviljona u Zagrebu jednoglasno donosi slijedeći

**Zaključak:** za ravnateljicu Umjetničkog paviljona u Zagrebu u slijedećem mandatnom razdoblju, predlaže se **Jasminka Poklečki Stošić**, sadašnja ravnateljica Umjetničkog paviljona koja ispunjava sve uvjete navedene u raspisanom natječaju,.

Sukladno navedenom zaključku, Muzejsko vijeće Umjetničkog paviljona u Zagrebu će svoj prijedlog kojim predlaže gospođu Jasminku Poklečki Stošić kao kandidata za ravnateljicu Umjetničkog paviljona u Zagrebu za mandatno razdoblje od 15. srpnja 2017. do 14. srpnja 2021. uputiti u pisanoj formi gradonačelniku Grada Zagreba gosp. Milanu Bandiću putem Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport.

**Ad.3.**

Kako nije bilo upita, predsjednica Muzejskog vijeća Biserka Rauter Plančić zaključila je sjednicu u 13,00 sati.

Predsjednica Muzejskog vijeća:  
Biserka Rauter Plančić

Bilježila: Snježana Lisac-Puljko